

“中国酒都”在这里崛起

——洋河酒文化工业游见闻

宏伟壮观的陶坛库、披着神秘面纱的百年地下酒窖、包装物流智能化立体仓库……来自河南的王先生走进洋河股份(苏酒集团)生产厂区时,忍不住发出啧啧赞叹:“这样深厚的底蕴,让我对这个企业更加肃然起敬!”其实,自“洋河酒文化工业游”市场化运作后,和王先生一样自费旅游的还有许多慕名而来的消费者,他们通过实地参观生产基地,一饱酒都别样的风景、风情。

眼见为实

此前,也有许多网友对洋河的规模实力提出过质疑,是“耳听为虚”,希望有机会“眼见为实”。在昔日的洋河镇,今日的洋河新城,目前已创建面积近10平方公里的中国最大的酿酒园,不仅为洋河未来发展提供坚实的原酒支撑,也确保了每一瓶酒的安全出厂和货真价实。

2012年,洋河股份(苏酒集团)所在地——宿迁,被中国轻工业联合会和中国酒业协会授予“中国白酒之都”称号。由于得天独厚的酿造环境,洋河酿酒产区也与苏格兰威士忌产区、法国干邑产区并称为“世界三大湿地酿酒产区”。

另外,如此庞大的酿酒规模,极其有利于有益微生物的富集及微生物系统的稳定和优化,形成了堪称全国一绝的酿酒微生物驯化的“天然菌种库”,使所酿白酒更绵柔、更健康;而强大的人才优势和技术实力,也让洋河的创新能力走在行业前列。

网友“酱椒鱼头”表示,洋河让消费者参



观、考察企业生产流程,接受消费者监督,既是企业对自身产品和服务质量信心的体现,也是对消费者的直接表现。

体验营销

对外推行“工业游”,不仅是洋河对自身信心的宣告,也是体验营销的极好方式。近日,安徽、湖南长沙、湖北十堰等省市电视台都纷纷组织观众代表走进洋河基地,亲自见

证洋河酒的每一道生产工序,把“眼见为实”的“好料”,制成生动活泼的电视节目,让观众和消费者不再只是旁观者、被动者,而是中国传统酒文化的参与者、传播者。这也是洋河股份(苏酒集团)董事长张雨柏提出的“免费体验将成为未来最主要、最核心、最必要的营销手段”理念的具体体现。

来自长沙的朱先生说,洋河通过“工业游”的助力,让消费者从最直观的角度来了解自己所喜爱的产品是如何生产出来的,这样

更有利于培养消费者的忠诚度,提高他们对洋河的认同感和归属感。

在洋河生产基地,游客们留恋于酿酒现场的绵柔品评及“好酒一条线”的亲身体会,留恋于现代物流包装中心的震撼和百年地下酒窖的神秘,留恋于产能规模一流、同行第一的荣耀,更留恋于洋河人的热情好客:敬两杯,好事成双;敬四杯,事事如意;敬六杯,六六大顺……

(张紫尘)

玉柴YC85-8液压挖掘机荣获CMIIC2014用户满意奖

11月24日,由中国工程机械工业协会指导的“CMIIC2014中国工程机械行业互联网大会暨品牌盛会”颁奖典礼在上海举行。玉柴YC85-8液压挖掘机荣获2014用户满意奖。

YC85液压挖掘机是适合中小规模施工需要的土方机械,它具有挖掘、推土、抓物、钻孔、清沟等多种功能,可广泛应用于

城市市政建设、水利建设、园林绿化等领域。自推出市场以来,YC85液压挖掘机深受用户的好评和市场的欢迎,市场占有率达到前列。

YC85液压挖掘机是填补国内空白的新产品,技术水平属国内领先水平。它应用了液压控制原理,并有效地采用了“机—电—液”一体化控制技术,使产品控制方便、操

作舒适,具有极佳的复合操作性能。监控采用了液晶显示组合仪表及微电脑监控和声光报警技术,抗振性、抗干扰性强,显示准确可靠。整机结构紧凑,造型美观,视野开阔,操作舒适性好,维护便利。主要的液压元件泵、阀、马达、油缸采用国际知名品牌的进口元件,确保产品高可靠性。整体而言,YC85液压挖掘机具有突出的作业效率性能,

挖掘力强,油耗低,排放、噪声等指标达到或超过相关标准规定。

CMIIC2014中国工程机械行业互联网大会暨品牌盛会将在上海举行,来自工程机械行业各个领域的专家、学者、企业精英和终端用户等近500人参会。大会探讨了2014年行业发展趋势,并对工程机械优秀品牌进行了颁奖。

(宋永康)

蒙威飒 提质量 增效益

赤峰蒙威飒羊绒制品有限责任公司紧紧围绕“企业发展,效益第一”的企业经营方针,积极组织在企业内部开展攻坚年活动,狠抓管理,提高质量,争创名牌,拓展市场,在区内外叫响了“蒙威飒”品牌。名牌效应使企业的综合竞争能力明显增强,带来了好的效益,使企业以崭新的面貌步入新的发展期。

企业面对原辅材料大幅涨价,市场竞争激烈的严峻形势,该公司狠抓内部管理,完善

规章制度,广开生产门路,提高了工作效率和经济效益。

为了开拓市场,以质取胜,该公司下大力量狠抓质量管理,成立了“全面质量管理委员会”,由分管技术的副总经理兼任质管主任,从原材料配比到基础工艺控制,从成品到包装,层层落实责任制,羊绒制品等质量不断提高。在羊绒制品的中、高端市场上狠下功夫,经过生产、技术经营部门的不懈努力,不断推

出中高档产品,深受消费者的喜爱。

诚信是蒙威飒给广大消费者最大的承诺,该公司在市场经营中,不断丰富其内涵,使企业诚信更加具有了人格的魅力,在市场竞争中,该公司懂得市场竞争是无情的,要想使企业立于不败之地,必须有个团结的整体,能战斗的队伍,协同作战,让全体员工人有全局意识,责任意识。为了达到这一目标,该公司组织了内容丰富的有意义的活动,不断组织员工学习,经常

与员工交流,使全公司员工不断的提高市场竞争意思和市场参与意识。质量和诚信的保持,有优质化的服务和得力营销措施,使蒙威飒的羊绒制品在激烈市场竞争中,牢牢占领市场,深受广大消费者的喜爱。

该公司努力完善市场经营机制,开创市场营销的新局面,产品销往北京、天津、呼市、华北地区,并牢牢占领了赤峰市场,羊绒制品的产量和销售均创历史新高。

(明月)

谋定新局 凝聚力量 追逐梦想

亚宝药业集团营销中心正式成立

11月29日,亚宝药业集团营销中心在晋南芮城人民会堂举行了隆重的成立仪式。来自全国各地的1000余名亚宝营销精英和代表欢聚一堂,共同谋划新时期药品营销大计,共同开创一个全新的营销时代。亚宝集团董事长任武贤以及各高管与会,并共同为亚宝集团营销中心启动揭牌。该营销中心总经理由亚宝集团副总裁虞骄阳兼任,董事长任武贤为虞骄阳颁发了聘任书。

为了全面整合企业营销资源,充分适应新时期的营销形势,最大限度地利用和发挥

企业已有的资源优势,进一步挖掘企业潜在的营销能力,亚宝药业集团结合企业实际,将原有的两大专业销售公司和其他销售板块统一整合,组建为亚宝集团营销中心。该中心由11个部门组成,按照品种、渠道、区域、领域和业务等分门别类,战略目标更加明确,职责任务更加详尽,服务协作也显得更加重要。该中心的成立和运行,将开启亚宝药业全新的营销时代。

在成立大会上,董事长任武贤深刻分析了当前国际国内的医药形势,展望了企业的

发展态势与前景,对未来抱持必胜的信念,满怀美好的期待。他从企业使命、愿景、精神、理念等方面精准阐述了亚宝的企业文化,用营业收入100亿、实现净利润10亿元的具体数字描绘了亚宝2020年的发展目标,从医药制造、研发技术、生产质量、市场营销、资本运营、医药物流以及国际化之路和大健康产业等领域展示了亚宝的总体发展战略。同时,他还就营销中心成立的目的、意义和健康运行作出重要指示,对全体营销人提出殷切期望。他的讲话高屋建瓴,言辞恳挚,鼓舞人心,催

人奋进。

最后,亚宝集团副总裁、该营销中心总经理虞骄阳做了表态发言,并对全体营销人作了题为“放飞梦想、拥抱变化”的精彩演讲。他从产品、品牌、管理、文化诸方面,要求营销人满怀激情,拥抱变化,把销售业绩提升到一个全新的高度,以实现自我增值,持续分享成果,与企业一同成长,共同追逐美丽的梦想,为崇高的医药健康事业做出新的贡献。

(索玉祥)

“古城”牌产品再次斩获“新疆礼物”品牌

■ 苏丽

近日,新疆第一窖古城酒业有限公司(以下简称“古城酒业”)生产的46°古城淡雅口杯酒、古城酒壶套盒被自治区旅游局选定为2014“新疆礼物”品牌,“古城”牌产品再次获得“新疆礼物”销售的旅游购物指定产品。

据了解,此次活动共有88家旅游产品生产企业,520件旅游产品参加了2014“新疆礼物”评选。520件旅游商品进行分类征集:新疆之味——体现和代表新疆的民族食品、干果等;新疆之魅——具有新疆风情的民族饰品用品等;新疆之韵——体现鲜明地域特征的民族手工艺品等;新疆之尚——能够展现新疆风貌及民俗的文化创意产品等;新疆之珍——具有新疆地域特色的养生产品等;新疆之特——最具新疆特色的土特、轻工产品。截至目前,“新疆礼物”评选工作已经全部结束,作为先后荣膺“中华老

字号”、“中国驰名商标”、“中国历史文化名酒”、“中国文化名酒”、“中国文化复兴名酒”和“国家级工业旅游示范点”、国家AAA级旅游景区”等多项殊荣的古城酒业,着力为打造“新疆第一文化名酒”,精心研发的46°古城淡雅口杯酒、古城酒壶套盒再次斩获“新疆礼物”旅游商品。

六百年成就经典,“古城”牌旅游纪念酒是古城酒业集六百多年酿酒的传统工艺,集中国粮都无污染的绿色、有机原粮精心酿制,由两名国家级白酒评委用心、用情设计,经过三十年以上的储存,终于在今年面世的一款旅游商品。这几款产品将带给广大消费者古朴真诚,尊享人生的高贵品质。此次“古城”牌产品—46°古城淡雅口杯酒、古城酒壶套盒再次成功入选将为古城酒业在疆内、外拓宽营销渠道,强化宣传营销,壮大巩固古城品牌市场运营起到积极地推动作用。更得益于区、州、县各级领导对古城酒业这一国家级工业旅游示范点AAA

级旅游景区的关心和认可。“新疆礼物”作为新疆旅游商品的专属品牌,承载着整合和提升旅游文化产业,这更将为进一步深度挖掘旅游文化产品,全面提升“古城”牌旅游产品的文化品位都将起到重要的作用。为此,古城酒业将不负众望,通过自身的努力,做好“新疆礼物”品牌运营工作,在奇台县旅游产业快速发展的基础上,加快旅游产业发展步伐,以“新疆礼物”品牌营运为载体,进一步扩大旅游产品规模,让新疆的旅游文化“走出去”。向国内外游客充分展示“新疆礼物”所蕴含的魅力风情和民族特色,传递新疆和谐美好的发展前景,为推动奇台县旅游的大发展做出应有的贡献。

据悉,新疆旅游商品专属品牌“新疆礼物”,是依托民族文化和资源优势而树立,集合了新疆所有旅游特色,代表新疆旅游商品水准,一定要体现出“少、精、奇、绝、特、优”这六大特点,同时必须是质量过硬,品质较高的旅游商品。



中国唯一满族传统酿酒工艺品牌
道光廿五
辽宁九九九集团旗滨酿酒有限公司 网址:www.daoguang.com.cn 销售热线:0416-3883835

国酒之窗

贵州省副省长慕德贵调研赤水河流域生态文明建设

11月27日、28日,贵州省副省长慕德贵组织省环保厅、省发改委等相关部门赴仁怀、习水等地调研,就继续深入推进此项工作提出要求。

27日,慕德贵和省直有关部门、遵义市、毕节市等赤水河周边县市的领导在集团公司党委委员、股份公司副总经理谭定华,股份公司副总经理张家齐陪同下,检查了鸭溪茅台循环经济示范园项目,集团公司锅炉煤改气项目,习酒厂、二合镇、苍龙办事处等污水处理及生态环保项目。在调研过程中,慕德贵对赤水河流域一年多来形成的共同关注生态环保的良好社会氛围,环境质量的明显改善,各类硬件设施的建设,一大批改革制度性成果的形成等给予了充分肯定。

28日,慕德贵召集省、地、市有关部门在仁怀市天豪大酒店召开会议,研究推进赤水河流域生态文明制度改革工作。

会上,省发改委、省国土厅、省农委、省水利厅、省审计厅分别就牵头负责的赤水河流域生态文明制度改革作了发言,遵义市、毕节市等也就本地的改革工作进行了回顾总结。

慕德贵在会上指出,赤水河流域生态文明制度改革总体有序推进,一是生态文明制度改革稳步推进,完成了改革制度设计,建立了责任体系、治理体系和监管体系;二是流域经济社会和生态环保协调发展;三是环境污染治理项目较好地推进。即表现为:赤水河流域生态环境得到修复,森林覆盖率提高到46%,流域水环境得到了有效改善,赤水河主要水体水质断面均达III类以上,流域生态文明制度改革取得初步成效。

慕德贵强调,该项工作距离省委省政府要求还有差距,要继续在生态保护上取得突破,在水资源使用管理上取得突破,在污染源治理上取得突破,在环境治理项目上取得突破,在执法监管上取得突破,在加强环境监管能力和环境基础设施建设上取得突破,同时,继续强加组织领导,强化资金筹集,强化协调配合,强化督促检查,确保流域生态文明制度改革工作的顺利推进。

慕德贵在会上还专门就茅台作为第三方机构,积极主动在改革中要环境,为流域的生态文明建设所作出的努力表示感谢,并对茅台积极履行社会责任,每年捐赠5000万元用于流域环境保护给予赞扬,称茅台树立了大企业的良好形象。(华文)

茅台酒领衔入选中欧地理标志互认产品

11月16日,记者从贵州省社科院地理标志研究中心获悉,贵州省的茅台酒、朵贝茶、惠水黑糯米酒3个产品,日前入选中欧地理标志互认产品名单,有望在欧盟获

得互认保护。2006年国家质检总局与欧盟贸易委员签署了《中华人民共和国国家质量监督检验检疫总局与欧洲委员会贸易总司关于地理标志的谅解备忘录》,首批中国、欧盟将各确定10个地理标志产品,予以双边互认,打假保护。2013年首批中方地理标志互保试点产品—龙井茶、陕西苹果、龙口粉丝等认证成功。

2014年,第二批地理标志中欧互认开始,贵州省推荐了3个产品,6月已经通过国家质检总局的第一轮审查,8月进入第二轮认证审查中,目前获认证的三种产品,已经提交欧洲地理标志的中英文相关资

料。据介绍,在欧洲地理标志是质量、特色和信誉的保证,中国产品若获得欧盟互认保护,当地的消费者也将其视为与欧洲各国地理标志一样的优质产品。同时,这些产品还将享受与欧盟地理标志保护产品同样的专门保护。欧盟将不仅会保护这些地理标志保护产品的中文名称,还将保护翻译成多个成员国官方语言的名称。如出现假冒和侵权,欧盟会依照地理标志专门法追究其侵权责任,最大限度地保护产品生产商和经销商的利益。(文轩)